
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alc alde, 
para la Sesión Ordinaria a celebrar por la Junta de  
Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en e l 
Palacio Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 30 de 
diciembre,  en primera convocatoria, a las 9:00 horas , y el 
mismo día, media hora más tarde, en segunda convoca toria, a 
la que queda Vd. citado expresamente por medio de l a 
presente. 

 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión c elebrada 
el día 23 de diciembre de 2015. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
3º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de 

Contratación, para la aprobación de Pliego de Cláus ulas 
Administrativas Particulares y de Prescripciones 
Técnicas, que habrá de regir la contratación del 
suministro de productos de limpieza. 

 
4º.- Propuesta del Concejal Delegado de Playas, par a 

solicitar a Aqualia la reinstalación de grifos en l as 
fuentes instaladas en el Camino de la Carbonera y e l 
Camino del Rengue. 

 
5º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, p ara 

aprobar el Convenio de Colaboración a suscribir con  el 
Club Badminton Rota, para el uso de instalación 
deportiva y concesión de subvención para gastos de 
material deportivo, funcionamiento y desplazamiento s, 
para el año 2015. 

 
6º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios  Sociales, 

para aprobar la rectificación del error aritmético en la 
propuesta de ampliación de gastos para ayudas de li bros 
y/o material escolar del curso 2015/2016.  

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 



 
 
 
 
 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de 

Participación Ciudadana, para aprobar la cuenta 
justificativa presentada por la Asociación Local de  
Ayuda al Toxicómano “Alat”, para la subvención por 
gastos de publicidad, electricidad, nóminas, seguri dad 
social, IRPF, protección de datos y materiales del 
primer semestre del año  del año 2015. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de 

Participación Ciudadana, para aprobar la cuenta 
justificativa presentada por la Asociación de 
Discapacitados para los gastos de transporte, 
mantenimiento y taller de verano, correspondiente a l 
anticipo del primer 50% del año 2015. 

 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Comercio,  para 

aprobar la cuenta justificativa presentada por la 
Asociación de Empresarios, Comerciantes e Industria les 
de Rota, para la subvención por gastos del Plan de 
Comunicación y Difusión de los meses de enero a jun io de 
2015. 

 
10º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ba llena, para 

aprobar la justificación de gastos presentada por l a EUC 
Costa Ballena, correspondiente a los meses de abril  a 
noviembre de 2015, según bases de protocolo del acu erdo 
aprobado por el Excmo. Ayuntamiento Pleno en fecha 25 de 
julio de 2013, al punto 2º. 

 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para 

aprobar la cuenta justificativa presentada por el C lub 
D. Bosco 88, correspondiente al Convenio de colabor ación 
suscrito para subvencionar los gastos de compra de 
material deportivo, gastos de funcionamiento y 
desplazamiento, durante el año 2013, así como pago de la 
subvención. 

 
12º.- URGENCIAS. 

  
ROTA, a 28 de diciembre de 2015 

EL SECRETARIO GENERAL, 
 


